福州八中2005—2006学年高一下数学“五一”节练习一

                                  2006年4月30日

班级__________ 姓名___________ 座号______ 成绩________

一、选择题

1．若角α的终边落在直线y=-x上，则
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的值等于（   ）

A．0     

B．2        C．-2       

D．2tanα
2．设θ∈（0，2π），若sinθ＜0且cos2θ＜0，则θ的取值范围是（   ）
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3．函数
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4．函数
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的值域是（   ）
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5．已知α，β∈
[image: image13.wmf](,)

2

p

p

，cosα+sinβ＞0，则（   ）

A．α+β＜π        B．
[image: image14.wmf]3

2

p

ab

+>

      C．
[image: image15.wmf]3

2

p

ab

+=

    D．
[image: image16.wmf]3

2

p

ab

+<


6．已知tanα，tanβ是方程
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7．有四个函数：①
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④y=sin|x|，其中周期是π，且在
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8．在□ABCD中，
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A．充分非必要条件   B．必要非充分条件  C．充要条件   D．既非充分条件也非必要条件
10．设
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11．把函数
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的图象向左平移m个单位，所得的图象关于y轴对称，则m的最小值是（   ）A．
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12．已知O是△ABC所在平面内一点,若
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二、填空题

13．函数
[image: image53.wmf]1

tan()

4cos2

yx

x

p

=+-

的最小正周期是_____________。
14．已知
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15．已知函数y=Asin（ωx+
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＜2π）的图象如图4-5所示，则这个函数的解析式为y=_____________。
16．对于函数f(x)=sin(2x+
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单位而得到;   ④函数图象可看作是把y=sin(x+
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三、解答题

17．若sinαcosα＜0，sinαtanα＜0。化简：
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18．已知函数
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。（1）求f（x）的最小正周期；（2）求f（x）的最大值与最小值；（3）求f（x）图象的对称轴；（4）求f（x）的递增区间。

19．如图，
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20．已知
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且α∈（0，π），β∈（0，π），求2α－β的值。（12分）
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[image: image75.wmf]3

cos()

25

b

a

-=-

，
[image: image76.wmf]5

sin()(,0)

21322

app

bapb

-=<<<<

，求cos（α+β）的值。
22．(附加题)已知奇函数f（x）在（-∞，0）∪（0，+∞）上有意义，且在（0，+∞）上是增函数，f（1）=0，又函数
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，若集合M={ m|g(θ)＜0}，集合N={ m|f[g(θ)] ＜0}，求M∩N。
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三、17．因为sinαcosα<0   sinαtgα<0，

所以α为第二象限角，

即
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22．依题意，f（-1）=-f（1）=0，又f（x）在（0，+∞）上是增函数，

所以f（x）在（-∞，0）上也是增函数，

因此，由f(x)<0得x<-1或0<x<1。

所以N={m | f[g（θ）]<0}={m | g（θ)<-1或0<g（θ)<1}，

M∩N={m | g（θ）<-1}，

由g（θ）<－1得
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